■責任編輯:朱凱勤 ■版面設計:周偉志 二〇一一年十二月十三日(星期二)辛卯年十一月十九



願意成為雲加的繼任者,但那將會是相當長一段時間之後。 亨利説道:「我願意有朝一日執教阿仙奴,但是他將會在何 時停下來呢?我説過,我將一直重申下去,『一日槍手 終身槍手』。每一次,只要我能做到,我總是會觀看 阿仙奴的比賽。當阿仙奴輸球的時候,我都會陷 入痛苦,我無法從容地接受阿仙奴的失敗。

當我還是阿仙奴球員的時候,我就很討 厭失敗,而現在甚至更討厭。至 少,當你是一名球員的時候,

你還可以登上球場去做-些事情以盡力改變結

■綜合外電

■亨利與恩師雲加

相見歡。網上圖片

正勁的熱刺在11日的聯賽中自亂陣腳, 客場1:2不敵對手,在爆出本輪一大冷門 此打住。

艾法寧頓此役成為老東家的「夢魘」。 這位曾代表熱刺出場51次的舊將,在第 13分鐘和43分鐘兩次閃電般搶射得手, 幫助主隊半場就確立了2:0的優勢。除了 他之外,聯袂登場的哥洛治、帕拉斯奧 斯和活基治都有不俗表現。他們也都曾 是前熱刺球員。

落後時刻,熱刺的中場大將摩特歷挺

身而出。第62分鐘,這位被眾多豪門追逐 的克羅地亞球星在禁區內以一次犀利突 破,造成對方球員犯規,艾迪巴約輕鬆 刺掀起反攻高潮,本有機會扳平比分: 但關鍵時刻後衛卡保奧被紅牌罰下,讓 他們陷入10人應戰的不利境地,最終客場 飲恨。史篤城則迎來了聯賽3連勝

輸球後,熱刺隊此前保持的聯賽6連勝 就此打住,15輪過後,他們在少賽1場的 情況下,分別落後領跑積分榜的曼城、 曼聯7分和5分,繼續佔據聯賽第三的位 ■綜合外電

■皇馬主帥摩連奴不忘 將林柏特。 路透社 英媒《太 馬主帥摩連奴想用 24歲的攻擊型中場格尼 奴交换33歲的林柏特。格尼 奴的身價在600萬鎊左右,阿仙 奴和利物浦都想在冬季簽下 他,但摩連奴準備用他來交 换昔日弟子林柏特。林柏特 特在車路士期間奪得的大多數榮 譽,都是在2004-07年期間奪得 的,而當時車路士的主帥正是摩 説到摩連奴和林柏特, 他非常 看重林柏特的經驗,此前,在執 教國米(2008年)和皇馬(2010年)期

路透社 已助車路士贏得了3個英 超冠軍、3個足總盃冠 軍、2個聯賽盃冠軍,作 為一名中場,他已為車 路士射入了177球,另外 還送出了114個助攻。林柏 ■皇馬格尼路或被換 到車路士。 美聯社 間,摩連奴就先後兩次嘗試簽下林柏特,但林柏特都選擇了

■在車路士失意的林柏

特會跟恩師到皇馬嗎?

留下,不過,這一次車路士可能會同意放人。 波亞斯正在有條不紊地改造着車路士的中場,《每日郵報》 稱,車路士已接近以2000萬鎊的轉會費簽下紐卡素中場迪 奧迪。科特迪瓦國腳的經理人上周五與車路士高層進行 了密談,希望能夠達成協議。迪奧迪目前還在養傷,但 車路士已盯上他多時。波亞斯希望在下個月成功購入迪 奥迪,以便重建車路士的中場,而2000萬鎊的報價 對去年夏天以350萬鎊轉會費購來迪奧迪的紐卡素 老闆艾殊來説,簡直不可能拒絕。 ■綜合外電 :

# 泰維斯將簽約巴黎聖

柏圖的糟糕表現,和羅賓奴的得分能力,讓AC米蘭的轉會市場 更加呼唤泰維斯的到來,然而,隨着巴黎聖日耳門的介入,AC米 蘭引進泰維斯越發困難,而來自《每日郵報》的最新消息是: 「曼城已經同意了巴黎聖日耳門超過3000萬歐元的報價。」如 今,AC米蘭要想得到泰維斯,只能寄希望於泰維斯本人拒絕加盟 巴黎聖日耳門。

據周六出版的《法國足球》報道,泰維斯同巴黎聖日耳門的總 經理李安納度通過電話,談話內容不得而知,不過談話之後,李 安納度對於泰維斯的事情有一段曖昧的發言,他説:「我們沒有 向泰維斯出價,當然,我們在夏天就已經在考慮他了,我和他的 經紀人談過,泰維斯想去AC米蘭,但是我也知道,曼城希望出售 而不是出租泰維斯,如果曼城同意將泰維斯租借給AC米蘭,那麼 轉會就結束了,否則,轉會市場仍然是開放的,顯然曼城和巴黎 聖日耳門的老闆來自同一個家族,他們會談的。」

而後一點,也正是意大利媒體所擔心的,正所謂「肥水不流外

人田」,曼城的老闆曼蘇爾和巴黎聖 日耳門的老闆塔尼是表兄弟,AC 米蘭所擔心的倒不是巴黎聖日耳門的 錢,而是兩家球會的關係。真到 了那個地步,AC米蘭就唯有寄 希望於泰維斯的堅持了,但事 實上,巴黎聖日耳門也是個蒸 (oca:Cola 蒸日上,希望在下賽季歐聯 有所作為的球會。

意大利媒體報道,泰維斯 可能會放棄AC米蘭而轉投巴黎聖

日耳門,因為後者給錢更多。AC米蘭向曼城提出先租後買的方 案,轉會費為2300萬歐元。有報道稱,巴黎聖日耳門要斥資3000 萬歐元購買泰維斯。曼城一般會選擇出價高者。但如果泰維斯不 願意去巴黎,這筆生意也難成交。 ■綜合外電

在德甲第16輪對陣中,拜 仁慕尼黑11日客場2:1戰勝10人作戰 的史特加,在積分榜上已領先多蒙特3 分和10個凈勝球。拜仁主教練希恩斯賽後 表示,對整個球隊的表現十分滿意。

在本輪比賽前,拜仁僅領先多蒙特1分,但由於多蒙 特被凱沙羅頓意外逼和,與拜仁的差距擴大至3分,因 此拜仁在積分榜上的「領頭羊」地位得到進一步鞏固。

對於比賽結果,拜仁主帥希恩斯表示滿意,他說: 「還有18場比賽等着我們,不過今天的勝利非常重要, 史特加隊很難對付。整個比賽,尤其是最後的時刻,我 們出現了很多失誤,有些隊員支持不住了。高美斯是功 臣,當我們沒有控球的時候,他表現得相當賣力。高美 斯曾在史特加効力,這場球賽對他來説很特別,好在他 射入兩球,這兩個球對我們很重要。」

拜仁中場球星梅拿也表示,這場球必須贏,他説: 「這場比賽太重要了,在客場戰勝史特加隊相當困難, 2:1的結果整個球隊都很滿意。」 ■綜合外電





## AC米蘭遭迫和



AC米蘭11日客場以2:2被博洛尼亞迫和, 錯失重返意甲積分榜首的機會。烏甸尼斯隊 主場以2:1擊敗基爾禾,目前暫居榜首。

AC米蘭與博洛尼亞的比賽內容異常豐 富。雙方各進兩球,各有一次擊中球門立柱 或門楣,還似乎各有一次12碼球機會被誤 判。球證成為賽後談論的焦點。

一向很少批評裁判的AC米蘭主帥阿萊格 里表示,球證羅奇的判罰問題很多。他 説,施多夫在禁區內防守時手球犯規,球 證漏判12碼,後來博洛尼亞隊也有一次同樣

的犯規,證證也沒判罰。他還承認,伊巴 謙莫域的12碼是靠假摔「騙」來的,球證也 沒看到。他說:「球證對兩隊都有些誤 判,也並不僅僅是我們或者博洛尼亞隊是 受害者。」

阿萊格里認為,AC米蘭問題還是出在自 身,防守太差,並為此付出了代價。

烏甸尼斯主場以2:1擊敗了基爾禾,積分 登頂。烏甸尼斯目前以30分暫居意甲積分榜 首。祖雲達斯以29分名列第二,AC米蘭以 28分名列第三。 ■綜合外電